

总投资2000多万元,占地面积3500平方米

# 赤壁新增一所公办幼儿园

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 刘骥)9月16日,赤壁市新建公办幼儿园——赤壁市凤凰城幼儿园正式开园,实现周边社区居民“入园就在家门口”的愿望,缓解“进公办园难”的问题。

当天早上8点,该园首批学生在家长的带领下,经过晨检后有序进入

园内,在宽敞洁净的教室里开始幼儿园生活。

“我们一直都盼着这一天呢!”该园小(1)班幼儿李奕鑫小朋友的妈妈表示,凤凰城幼儿园环境优美、设施完善,有效解决了周边社区孩子就近入园的问题。

赤壁市凤凰城幼儿园位于金鸡山

路恒时-凤凰城小区内,筹建于2021年,总投资2000多万元,属公办幼儿园,配备9个教学班,可提供270个学位。园内高标准配备有各类幼儿玩教具,同时配备功能齐备的国学馆、建构室、美术陶艺室、幼儿阅览室、烘焙食育坊、科学探究室、音乐舞蹈室等功能室。

“我们秉承‘一切以孩子的健康成长与发展为中心’的办园理念,逐步形成篮球和国学‘动静结合’的办园特色。”该园负责人丁媛表示,将不断完善教育教学设施,提高办园水平,为孩子们提供安全、舒适、温馨的教学环境,让家长满意、让孩子快乐的幼儿园。

赤壁镇中学作品《小小讲解员》

## 荣获全省乡村学校少年宫项目建设成果一等奖

本报讯(记者 王奇峰 特约记者 但唐静 通讯员 刘骥)近日,从省文明办、省教育厅传来喜讯,在2022年“喜迎二十大·童心向未来”全省乡村学校少年宫项目建设成果展示活动中,赤壁镇中学作品《小小讲解员》脱颖而出,荣获一等奖。此外,赤壁市中伙镇学校歌舞作品《小池》获评三等奖。

据悉,赤壁镇乡村少年宫成立于2013年,每年春秋两季和暑假开营,先后开设篮球、足球、羽毛球、乒乓球、电脑科技制作等兴趣班,各项活动开展得有声有色,目前已形成“人人参与、全面提升、张扬个性、放飞梦想”的良好局面。

三国赤壁古战场历史悠久,文化底蕴深厚,为践行新时代文明实践提供了丰富资源,赤壁镇乡村少年宫导游班应运而生,吸引广大学生积极参与。小导游们通过说景点、读诗文、唱红歌等活动,弘扬三国文化,充分展现了素质教育的魅力和风采。今年“五一”小长假期



间,19名小讲解员走进三国赤壁景区开展活动,共为1000多人提供导游和咨询服务,受到八方游客夸赞。

据悉,为展示我省乡村学校少年宫项目建设成果,进一步提高乡村学校少年宫项目建管水平,展现乡村少年儿童爱党爱国、向上向善的精神风貌,引领广

大青少年践行社会主义核心价值观,昂扬奋进,逐梦未来,在党的领导下成长为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,今年4月,省文明办、省教育厅联合组织此次2022年“喜迎二十大·童心向未来”乡村学校少年宫项目建设成果展示活动,由荆楚网承办。

## 赤壁建工集团 举办党建业务 学习培训

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 孙虹)9月13日至14日,赤壁建工集团开展党建业务学习培训,提升党务工作者的政治素质和业务能力,推动党建工作提质增效。该集团党委书记、副书记和各委员以及各党支部日常具体承办党务工作人员30余人参加培训。

此次培训通过PPT授课的形式,为党务工作者深入浅出地解读了《中国共产党党员教育工作条例》《中国共产党支部工作条例(试行)》《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党党员权利保障条例》等14条法律条例,还结合集团基层党支部工作实际,进行了“发展党员工作”“基层党组织换届选举工作”等课程的学习,帮助大家深刻了解党支部制度建设的具体内容,明确自身工作任务和目标,为下一步开展好党建工作夯实基础。培训还通过现场答题检验了参训人员学习成果。

参训同志纷纷表示,这是一次非常难得的学习培训机会,通过集中学习培训,进一步增强了党务工作能力,也增强了做好基层党务工作的信心,将在今后的党务工作中加强学习,使集团党建工作迈上新台阶。

## 赤壁交警 送“交通安全快餐”

本报讯(通讯员 修照宇)9月16日,赤壁市公安局交警大队民警为外卖骑手们上了一堂生动的交通安全课,提高外卖骑手的交通安全意识和防范意识,预防和减少道路交通事故发生。

民警结合外卖行业特点,重点针对打电话骑车、不规范佩戴安全头盔、无证驾驶、逆向行驶、闯红灯等违法行为对骑手们进行警示教育,深刻剖析典型交通事故案例的原因,并邀请骑手们“谈看法”,使大家深刻认识到交通违法行为的危害,引起骑手们的强烈共鸣。

活动提高了外卖骑手的交通安全意识,同时也给存在侥幸心理的骑手敲响了警钟。骑手们纷纷表示,今后会为了自己和他人的平安幸福,自觉遵守交通法规,摒弃交通陋习,争做“文明骑手”,为创建全国文明城市贡献力量。

中伙铺镇:

## 改造农贸市场 编织舒心“菜篮子”

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 龚小平 王世刚)“老板,黄瓜啥价?辣椒咋卖?”近日,从外地返乡的中伙铺镇中伙社区居民张先生听闻红山岩街道新开了集贸市场,兴致勃勃地赶来采购新鲜蔬菜。新市场整洁卫生、设施齐全、品种繁多,让他眼前一亮,惊喜不已。

张先生和很多附近居民一样,对改造前的中伙老菜市场记忆犹新。因年久失修,长期无商户入驻经营,市场前街道占道摆摊、乱停乱放成为寻常事,严重影响周边环境卫生与交通秩序。

为解决居民“菜篮子”需求,切实改善菜市场经营环境,中伙铺镇党委、政府广泛收集商户及周边居民需求与意

见,汇聚各方力量,广泛筹措资金,于今年3月开启规划设计、手续审批、建筑施工、运营招商等各项工作,全面启动农贸市场改造工作。

经过几个月的施工,一个外观大气、排污管网设施完善、摊位规划合理、建筑面积达300平方米的新集贸市场建设完工并交付给中伙社区11组管理。

“为吸引商户入驻,更好更快实现良性运营,新市场对租户实行免租两个月的优惠政策。”中伙社区党支部书记熊建设介绍,目前新市场内已有20个摊位入驻,经营区域内货品丰富,涵盖居民日常所需基本生活物资,大大丰富了群众“菜篮子”“米袋子”。

“我之前一直在广场附近卖菜,作为流动菜贩,风刮日晒,收入也不稳定。”商户李剑明最初对搬入新市场还有疑虑,但考虑到新市场的环境、优惠政策及长远发展,果断租了一个摊位。看着新市场人气渐旺,他感觉生活更有着落。

中伙铺镇相关负责人表示,将进一步调动社区、商户与居民的力量,以共同缔造活动为抓手,通过完善相关硬件配套设施、提升管理能力和水平,共同维护良好环境卫生秩序,聚力打造中伙铺镇规模最大、档次最高的农贸市场,全力编织群众满意的“菜篮子”,守护百姓“舌尖上的安全”。

清风正气沁润一线

## 赤壁交投集团廉政教育“多点开花”

本报讯(通讯员 龙娟 方巧云)连日来,赤壁交投集团各子公司做好“规定动作”,创新“自选动作”,积极深入基层开展各类廉政教育活动,拓宽廉政教育覆盖面。

“你们送来的不仅仅是廉洁教育,更是一阵‘清风’,让我们更好筑牢廉洁从业的原则和底线。”近日,赤壁交投集团盛业公司工地一线,一场警示教育下基层活动正在开展,现场干部职工集体观看警示教育片、聆听廉政党课。

同样火热的场景也出现在赤壁交

投集团路桥公司武赤线项目施工现场。该公司以“大力弘扬清廉守正、担当实干之风”为主题,开展了一场“纪法同行”党纪法规专题宣讲。全体党员集中学习了《中国共产党纪律处分条例》《公职人员政务处分法》《国有企业领导人员廉洁从业若干规定》等文件精神,增强纪法观念和廉洁从业意识。

“两个字,看我手势!”近日,盛安物流有限公司开展廉政大课堂活动,为党员干部“充电蓄廉”。活动采取写廉字、

你划我猜等方式,大家轮番上台竞猜,表演者“手舞足蹈”地进行比划描述,参与人员激烈讨论、踊跃发言,在轻松愉悦的氛围中汲取廉政营养。

“通过党风廉政宣教月系列活动,全体党员从思想上固本培元,增强拒腐防变能力,做到心有所畏、言有所戒、行有所止。”赤壁交投集团党委负责人表示,下一阶段,将继续坚持严的主基调不动摇,不断深化党风廉政建设,持续巩固风清气正的政治生态。